
Verbale di adunanza del 30 giugno 2023 del Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea 

 

 

Addi’  30   giugno 2023  ore 9,00   si riunisce  il Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di Ivrea per trattare i seguenti punti 

all’ordine del giorno, in persona degli Avvocati: 

 

PATRIZIA LEPORE                   PRESIDENTE 

 

PAOLA PERELLO                   SEGRETARIO 

 

FRANCA GIUSEPPINA SAPONE                                TESORIERE  

 

SILVIA TONINO                                                CONSIGLIERE 

 

STEFANO BONAUDO                                                                                         CONSIGLIERE 

 

MASSIMO CAMPANALE            ASSENTE                                                        CONSIGLIERE 

 

PAOLA DIANA                                                                        CONSIGLIERE 

 

ALESSANDRO STRATTA           ASSENTE                                                        CONSIGLIERE 

 

VALERIA GIACOMETTI                                                                                       CONSIGLIERE 

 

 

 

 

ASSENTI:   l’avv. Massimo Campanale e l’avv. Alessandro Stratta, che hanno comunicato la loro assenza all’odierna 

adunanza.  

 

Preso atto della regolarità della costituzione, il Presidente dichiara aperta la seduta. 

 

 

921 - Contributo annuale CNF 

 

Il Presidente riferisce in merito alla comunicazione email  del CNF ai Presidenti dei rispettivi Ordini territoriali  in data 26 

giugno 2023,  in cui vengono indicati il contributo annuale da versarsi al CNF dal  COA  di Ivrea per l’anno 2022 per 

l’importo di € 10.486,98 e  l’importo  pregresso dovuto per anni precedenti,  per l’importo di € 493,31.  

Sentito il tesoriere, che rileva sussistere la copertura a bilancio per l’importo indicato relativamente all’anno 2022, mentre 

quanto all’importo richiesto per gli  anni precedenti  richiede che vogliano essere acquisiti  presso CNF  i documenti 

giustificativi  dell’importo richiesto a titolo di residuo per anni pregressi,  il Consiglio, all’unanimità dei presenti, delibera la 

spesa e autorizza il pagamento della somma di € 10.486,98 per il contributo annuale per l’anno 2022, mandando alla 

segreteria di eseguire il versamento entro la data odierna, riservando di deliberare in ordine al pagamento dell’importo 

per residuo anni pregressi   previa acquisizione dei documenti giustificativi. 

 



 

922- Contributo annuale OCF 

 

Il Presidente riferisce in  merito alla comunicazione relativa  al pagamento del contributo OCF ex art. 7 dello Statuto del 

Congresso Nazionale Forense per l’anno 2023, come da comunicazione del CNF in data 14 giugno 2023 ns. prot. 

n.2974. 

Il consigliere tesoriere rileva che la scadenza per il pagamento non è imminente e pertanto chiede di rinviare la  delibera 

a seguito di approfondimento in merito al contributo richiesto.  

Il Consiglio rinvia la delibera sul punto. 

 

 

 

Il  presente verbale è stato letto in corso di redazione  e, in assenza di rilievi,  si intende approvato. 

Il Presidente conferma  la prossima adunanza al  6 luglio 2023 ore 14.30. 

Il presente verbale viene chiuso alle ore 9.55. 

  

 

 

 

IL PRESIDENTE 

 

(AVV. PATRIZIA LEPORE)  

 

 

IL SEGRETARIO 

 

(AVV. PAOLA PERELLO) 

 

 


